
Referat af Generalforsamling i HTK onsdag d. 29-11-2017 

 

Generalforsamlingen 

 

Der var cirka 15 fremmødte + bestyrelse og dirigent. 

 

1. Valg af dirigent.  

Anette Hassinggaard blev valgt uden modkandidat. Hun kunne som det første konstatere, at 

Generalforsamlingen var lovlig indvarslet på hjemmesiden.  

 

2. Formandens beretning 

 

Pia holdt en beretning, hvor hun kom ind på mange elementer, som har præget sæsonen 2017.  

 

Følgende overskrifter blev berørt i beretningen. 

 

- Antal medlemmer – Der har været et fald i antallet af medlemmer, hvor vi i 2017 var 116 

medlemmer, primært nedgang blandt juniorer. 

- Banerne har været godt holdt i 2017 af Bent, Kaj og Henning.  

- Der var et godt Sankt Hans arrangement i år, skabt af Henriette 

- Der har været mange gode sociale arrangementer i klubben. 

- Der har været godt gang i træningen i sæsonen. Suzan, Charlotte og Pia har ydet en kæmpe 

indsats med træningen. 

- Der er lavet et stort arbejde på juniorområdet, hvor der blandt andet er samarbejdet med 

skolerne i byen. Der er ingen tvivl om, at der mangler hænder til at udvikle juniorområdet i 

klubben. Der skal et generationsskifte til, så nogen af de forældre, der har børn i klubben, 

går mere ind i arbejdet. 

- Endelig takkede Pia en lang række folk for at have hjulpet i den forgangne sæson. 

 

Årets indsats gik til Suzan for hendes store hjælp i klubben. 

 



 

3. Kassererens beretning 

 

Pia fremlagde hovedpunkterne i regnskabet for 2014. Regnskabet viste et underskud på 23451,95 

kr. 

 

Underskuddet skyldes nedgang i antallet af medlemmer og investering i tæppe ved slåmuren.  

 

Det er lovet at budgettet offentliggøres for klubbens medlemmer inden næste sæson. 

 

Pia nævnte om muligheden for at købe et tæppe til indendørs tennis. Dette kan vi formodentlig købe 

billigt. Tæppet kan være med til at udvikle klubben, så vi kan tilbyde indendørs tennis til vores 

medlemmer i gymnasiehallen i weekender. 

 

Dette rejste en række kommentarer, hvor Pia svarede følgende –  

- Vi skal betale for alle haltimer i weekenden. 

- Det kræver noget frivilligt arbejde at rulle tæppet på, og tage det væk. 

- Hinnerup har snakket om, at de eventuelt også ville bruge det 

 

Derudover blev det diskuteret, om der skal gennemføres et gæstemedlemskab, hvis man er medlem 

af en anden klub. Det gav en debat, hvor flest var for, men også med fokus på at ikke gøre det mere 

besværligt end højest nødvendigt. 

 

Kontingentet blev holdt på det nuværende niveau.  

 

Samtidig skal der arbejdes på et gæstemedlemskab. 

 

Regnskabet blev vedtaget enstemmigt. 

 

4. Indkomne forslag 

 

Vedtægtsændringer - 



 

Det blev vedtaget at Generalforsamlingen afholdes fremover ultimo februar/primo marts. 

 

Samtidig blev det vedtaget at vedtægterne ændres således at regnskabsåret følger kalenderåret. 

 

 

 

5. Valg 

 

Leif Knudsen blev valgt som kasserer for 1 år. 

 

Niklas Klit Sørensen blev genvalgt til bestyrelsen. 

 

Suzan Behr blev valgt til bestyrelsen i stedet for Allan Falch. 

 

Pia Ankersen blev genvalgt som formand. 

 

Henrik Højbjerre og Leif Thøgersen blev valgt som revisor  

 

 

6. Eventuelt 

 

Bent trækker sig som banemand. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden.  

 

 

 

 

 


